



核心报道

车祸/养犬

韶两句

24小时读者热线: 96000 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:谈雷

现代快报
2013.7.4
星期四

封7

万幸,车上的人没事。

昨天凌晨,京沪高速扬州高邮八桥段三车相撞,车上6人及时逃生 装着危险品的槽罐车爆炸 熊熊大火吞没后面的两辆车



事故现场浓烟滚滚,火光冲天 现代快报记者 韩秋 摄

昨天凌晨4点30分左右,京沪高速扬州高邮八桥段发生三车连环相撞事故,其中一辆运载危险品的槽罐车泄漏后起火爆炸,烧毁了后面的两辆货车。万幸的是,3辆车上6名驾乘人员均及时逃生。事故发生后,扬州警方、消防、路政、环保等多个部门相继赶往现场处置。事发路段交通双向管制,单向交通中断。

吓人现场

浓烟滚滚,爆炸声吓哭几公里外的小孩

事故发生在京沪高速高邮收费站往南10公里处。由于交通管制,记者只好从附近小道爬上高速,步行四五公里赶往现场。事故现场非常吓人,浓烟滚滚,飘向几十米高空,火光冲天,形

成巨大的火球。警方将现场人员疏散至百米外的安全地带,消防队员正在紧急扑救。“发生事故的时候,我们听到了爆炸的响声,把人吓死了。”住在附近的村民朱先生告诉记者,他家

离现场起码有两三公里,当时正在家里睡觉,还以为是附近哪个厂发生了爆炸,巨大的响声将他3岁的孙子都吓哭了。出门一看,发现是高速公路上出大事故了,但不敢到现场去看。

紧张救援

槽罐车发出尖叫,消防战士一度被迫撤离

事故现场,除了运载危险品的槽罐车正在猛烈燃烧外,地面上也形成了大面积的“流淌火”。消防战士同时出动三支水枪,扑灭了部分“流淌火”,开辟出一条进攻通道,就在这时,前方槽罐车发出刺耳的啸叫声和白光,指挥员当即下达撤离命令,所有战士以最快的速度撤离到警戒线之外。5分钟后,指挥员发现现场燃烧趋于稳定,为迅速压制火势,在

前方增设了一门移动炮打击火势。由于现场火焰较高,加上浓烟较大,指挥员无法查明槽罐车基本情况,只能派出一支水枪在北侧进行冷却,防止再次发生爆炸。很快,扬州市消防支队指挥长率扬州市区、江都区两个消防中队4车20名战士赶到增援。7时许,现场明火已经基本扑灭。为确保安全,增援官兵对槽罐车罐体喷水冷却,到8点左右,基本

排除了险情。此时,记者发现,事故现场后方的车辆滞留队伍早已看不到头。据了解,由北往南的车辆队伍起码有10公里长。险情消除后,记者靠近发现,槽罐车罐体被撞得严重变形,两侧共6只轮胎被烧毁。后面一辆运载钢板的车已被烧得报废,钢板散落满地。其中部分钢板压上另一辆运载塑料的货车车头,导致塑料车驾驶室变形,车身及货物全部烧毁。

惊魂回忆

突然发生追尾,幸好3辆车上6人全部逃生

“不知道什么原因,后面的钢板车就撞了上来。”这辆挂着河北牌照的槽罐车押运员于先生告诉记者,车上运载的危险品叫糠醇,30吨不到,从山东淄博准备运往江苏宜兴,没想到发生了这么大的事故,全部泄漏,幸亏人没事。运载塑料制品的货车司机黄师傅对记者说,当时危险品车在最前面,打了双跳灯准备停下来,不

知道后面的钢板车是怎么撞上去的,一撞上去就起火了,后来发生了爆炸。他打了一把方向,准备超车过去,不料钢板车上的钢板全部散落下来,撞上了他的车。幸运的是,3辆车上的6个人都及时逃生,危险品车司机一人受轻伤。记者获悉,钢板车上的货物有38吨,当时从莱芜开往南通的。事故发生后,高速交巡警、路

政以及高邮消防、安监、环保等部门第一时间赶到,随后扬州安监、环保、气象等部门人员又相继赶到现场,对现场周围的空气质量及水域等进行检测,未见异常。上午10时许,现场3辆烧毁的车辆被吊走,交通恢复正常。目前,事故原因正在进一步调查之中。(报料人线索费100元)

按规定饲养,是对狗负责,也是对人负责

南京将大面积打狗? 谣言! 但会加强管理 第二轮违规饲养犬只清理活动正在进行

“因为外省连续发生了好几起恶狗咬伤或咬死孩子事故,听说南京最近要大面积打狗了,饲养烈性犬的朋友注意了。”近日,类似的消息在网上传播,引起不少市民关注。昨天,现代快报记者从南京市公安局治安支队获悉,南京警方不会进行所谓的“打狗行动”,但会加强对犬只的管理,发动第二轮违规饲养犬只的清理活动。

现代快报记者 李绍富

大面积打狗? 不存在

“从今年4月份开始,南京已清理过一次无证或其他违规饲养的犬只,而辽宁藏獒咬死女童事件发生后,南京警方又开始了第二轮清理违规饲养的犬只,加强对犬只的管理,但并不是网上传的要大面积打狗。”南京市治安支队二大队民警说。

据警方介绍,南京长江以南、绕城公路以内的区域为养犬重点管理区,其他区域和前面所列区域内的农村,为养犬一般管理区。而在一般管理区内的街道、建制镇和人口聚集的区域,经区政府确定并报市政府批准,也将按照重点管理区管理。

“最近辽宁发生了烈性犬咬死小孩的惨剧,全国各地警方都应该吸取教训,南京也一样,会加强犬只的管理,防止类似意外发生。”治安支队一位民警称,南京现在主要是清查重点管理区域的无证犬只和违规饲养的烈性犬,一旦发现后,警方

将督促狗主人办理证件,将烈性犬送到非重点管养区域,并让有条件的人带养。

烈性犬要登记备案

此外,对非重点区域饲养的烈性犬,警方会按照要求,严格实行登记备案制度,并对报请饲养烈性犬的单位或个人进行上门实地考察,看饲养烈性犬的硬件条件是否符合要求,是否有专人管理。同时,要跟饲养者签订责任承诺书。

辖区的民警还将不定期走访饲养烈性犬的单位或居民家,随时掌握犬只及饲养环境情况,预防犬只伤人的意外。

据介绍,经过此前第一轮清理和走访,目前全市犬只重点管养区域内暂未发现有违规饲养的烈性犬只,而在一般区域,一些饲养烈性犬硬件环境不达标的单位和个人,都已进行硬件升级和改造。目前,第二轮清理行动正在进行。

链接 南京主城禁养的30种烈性犬大型犬

藏獒、马士提夫、日本土佐犬、意大利卡斯罗、阿根廷杜高犬、美国斯塔福梗、德国牧羊犬、比利时马林诺斯犬、纽芬兰犬、爱尔兰猎狼犬、威玛猎犬、布雷猎犬、圣伯纳犬、罗威纳犬、苏俄猎狼犬、比特、意大利扭扭利顿、法国波尔多、俄罗斯高加索、巴西非拉犬、比利时牧羊犬、中亚牧羊犬、安纳托利亚牧羊犬、大丹犬、阿富汗猎犬、秋田犬、杜宾犬、大白熊犬、牛头梗、灵缇

突发

无主藏獒村里游荡 警方果断开枪击毙

7月2日傍晚5点左右,一只重达百斤的藏獒突然出现在江阴小缪家村附近,把村民吓得够呛。民警赶到后,始终找不到狗主人。为居民安全起见,将这只藏獒击毙。

江阴要塞派出所民警赶到现场后,发现这条藏獒距离最近的民居只有不到一百米,“有一百多斤重,较为凶猛,人稍微靠近就龇着牙,露出攻击姿态。”民警告诉记者,为防止藏獒伤人,他们一边派人寻找藏獒主人,一边疏散居民。

“很可惜,最后也没有找到藏獒主人。”考虑到周围居民的安全,警方决定开枪将藏獒击毙。

藏獒被击毙后,警方对其进行了深埋处理。

现代快报记者 胡姝姣

数据

江苏今年已有9人死于狂犬病

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者从省卫生厅了解到,今年1~5月份,已经有9人死于狂犬病。

南京市疾控中心计划免疫科科长丁筱竹告诉记者,很多人被猫狗划伤后,不知道皮肤是否破损,这时候可以涂抹一点碘酒,如果感觉到皮肤疼,那就说明破了。

链接

糠醇,是呋喃树脂的主要生产原料,该树脂广泛用于铸造生产中造型、制芯。糠醇还可做防腐树脂、制药原料。

本品系刺激剂。高浓度持续吸入引起咳嗽、气短和胸部紧迫感。极高浓度可引起死亡。其蒸气与空气形成爆炸性混合物,遇明火、高热或与氧化剂接触,有引起燃烧爆炸的危险。

